



## 开学以来

市第一实验小学小记者 范宸硕

有时我觉得时间过得太慢,就像蜗牛背着重重的壳一步一步地往前挪动,有时我觉得时间快,快得像穿梭在银河中的光速,一瞬间就划过了无数的星辰。

开学前两天,我感觉很不适应,可能还没有从愉快的暑假中走出来吧,心里有种酸酸的感觉。当我走进校门的那一刻,就知道了暑假中的自由、快乐像过眼烟云一样消失得无影无踪!而我的学习状态就像一堆杂乱无章的线,理不清头绪,让我感到无比困惑。这时,我听大队委的哥哥说:“你们期末考试时,不再只考语文、数学,还要考英语、科学、道法。”我瞬间感到紧张和不安,自言自语道:“要考5门课,该怎么复习啊!”回家后,我

把这个“可怕”的消息告诉了爸爸。爸爸笑了笑,语重心长地说:“孩子,学习的路上会遇到各种困难和阻碍,但这些都是成长的考验,是压力更是挑战,同时也培养了你的勇气和坚韧。你只要按老师的要求,高质量完成各项任务,就会游刃有余地面对了。要对自己有信心,爸爸妈妈也相信你一定可以!”

听了爸爸的话,我心里下定决心:不管遇到什么困难,我都要勇往直前!接下来的三天里,我慢慢找回自信心,按部就班、脚踏实地地学习,放下焦虑的情绪,上课注意听讲、积极发言,下课和同学在一起做游戏,别提有多开心了!

指导老师:冀骥

## 榴莲

市第一实验小学小记者 楚浩文

今天妈妈去逛街,自己什么都没买,却给我买了两个榴莲,只因前几天我说想吃榴莲了。

我回到家后,看到桌子上的榴莲,口水就止不住地往下流,急忙问妈妈:“这个熟了吗?现在能吃吗?”妈妈说:“一个熟的,另一个过两天再吃,正好也该熟了。”妈妈想得可真周到,真不愧是我的好妈妈。

可是爸爸不在家,怎么打开它呢?我和妈妈看着直挠头。这榴莲壳很硬,上面长满了尖尖的刺,我直接上手去掰,妈妈连忙拉住我说:“有刺,别扎到手了。”美食就在眼前,吃不到的感觉,不知道你们体会过没有?反正我今天是深有体会了。等爸爸出差回来,还得两天呢,我哪能忍了,只见妈妈不慌不忙地从厨房拿出一把小刀,顺着中间的缝,把它切开了一

些,很快就看见金黄金黄的榴莲肉了,可这点小缝也吃不到啊!这时只见妈妈两只手背靠在一起,用力向外掰,那金黄金黄的果肉,露出了全貌,软软糯糯的,香气扑鼻而来。我看的垂涎三尺。我赶紧拿出一块递给妈妈,妈妈让我先吃,她继续掰后面的几房果肉,我只好听从命令,真香、真好吃。

我和妈妈吃了几块,妈妈突然说:“听说用微波炉转一转会更好吃。”我说:“真的吗?那赶快试一试吧!”老妈说干就干,不一会儿,就闻到了臭臭的味道。一种不太好的感觉突然就冒出来了,不会是黑暗料理吧!老妈说:“正常,榴莲就是闻着臭,吃着香,赶紧吃吧。”我犹犹豫豫地拿起一小块,呕、呕、呕……“妈妈这味道不对,闻着臭,吃着也臭。”

指导老师:冀骥

## 游艺术之城——满洲里

市第一实验小学小记者 桂一鸣

暑假里,我和老爸来到满洲里市,满洲里位于祖国北部,中国的“北大门”就在这里。

满洲里与俄罗斯接壤,因此城市的建筑风格也近似于俄罗斯。夜晚的满洲里如同童

话世界一般,千千万万的色彩绘成了满洲里童真无邪的模样。来到国门,我感受到祖国的伟大和敬爱的边防军叔叔的辛苦,我玩得十分开心,心里喷射出灿烂而快乐的火花。

指导老师:冀骥

## 夏天的奶茶

市第一实验小学小记者 李子安

炎热的夏天,恰逢美好的暑假,快乐的心情,很想做一杯奶茶奖励自己。

说干就干,那就开始吧。首先,我将奥利奥饼干捣碎放在一边备用,打开一盒纯牛奶倒进一个透明的玻璃杯里,又放了一些黑色的巧克力碎,然后把之前用心准备的饼干放进去,还偷偷放了姐姐买的水果燕麦脆。我顺手拿了一个猕猴桃,切成小丁,放进杯里,又拿起几颗葡萄剥掉皮,也放进杯子里。最美的是我放了一朵紫

色的玫瑰花。再加上一支鲜奶绿豆雪糕,这杯夏天的奶茶就大功告成了。

尝一口我做的奶茶,浓浓的奶香味、冰冰的、凉凉的、甜甜的,美味可口太好喝了。

姐姐回来了,我连忙递上去“爱心奶茶”,她尝了一口疑惑地问:“这是你做的吗?”我骄傲地说:“当然啦!”以后可以给全家人做奶茶喝了!

我学会了做奶茶,同时也体会到,做任何事情都要认真、细心、并持有恒心才能成功!

指导老师:冀骥

## 游中湖

黎苑小学小记者 李恩潼

周末中午,绘画课下课,妈妈接我回家的路上,我收到了好消息——妹妹孟安米约我们去中湖野餐。我真是太高兴了,一回到家,放下书包,拿上野餐的装备,我们就出发了。

来到中湖,我一眼就看见了孟安米站在乐园大门口,飞快地跑向孟安米,来不及和她说话,我就拉着她去玩了。

我们来到乐园的长滑滑梯面前,围着它看了一圈,立刻从梯子爬上去,刚站在滑梯最上面,我就迫不及待地滑了下去,“啊!”我还没坐好呢,人已经滑到了地面,这可把我吓坏了!

当我和孟安米把所有的大型玩具都玩了一遍后,正好吃饭了。我和孟安米拿出了自热锅,并将矿泉水倒进了小桶里,放进热包、盖上盖子,静静地等它熟了。

趁着这会儿的时间,我把笔和本子拿出来和孟安米画画。“我们画些什么呢?”孟安米看了看旁边卡通造型卡皮巴拉,想到了一个好题材。不久,她画出了一个傻呆呆的卡皮巴拉。

快乐的时光总是短暂的,我们要回家了,我和孟安米对中湖说:“中湖,再见!”

指导老师:杨蓓

## 猜猜他是谁

市第一实验小学小记者 吴一凡

他身材不胖不瘦,一头乌黑的头发,又粗又硬,高鼻梁,一双水汪汪的眼睛。两道黑褐色的眉毛时而紧紧地皱起,像发出疑问,时而愉快地舒展,像在表达感叹。

他的街舞跳得让人叫绝,表演时只见他全神贯注地听着音乐,身体随着节拍舞动,胳膊一会儿有韵律地左右晃动,一会儿有节奏地上下摆动,一会儿用双手交叉在胸口摆出一个炫酷的造型,脚也配合着在地上熟练地滑动着、蹦跳

着,刹那间,同学们的掌声如潮水般涌来。

他还是个篮球高手,只见他弯着腰,球在他的手下是那么听话,前后左右地拍打着,寻找突围的机会,突然他加快步伐,一会儿左拐一会儿右拐。通过了两层防线来到篮筐下,一个精准的投篮,球不偏不倚地落进了筐内。

对了,他还有八块腹肌哦,大家猜到他是谁了吗?

指导老师:冀骥

## 猜猜她是谁

市第一实验小学小记者 陈沫

我有一个可爱的同学,中等身材,不胖不瘦,她皮肤白白的像夜空中的明月,小小的鹅蛋脸上是一双炯炯有神的眼睛,黑黄色的头发常常扎成马尾辫,活力十足。

她不仅爱穿运动装,更爱运动。跳绳比赛总能看到她拼尽全力的样子,让我们忍不住为她加油打气。有一次运动会前她生病了,不得不退出比赛,我也为她感到难过!后来老师选我替她参加了比赛,我带着她的心愿走上了赛场,最后我拿了第六名,跟她

一起分享这份快乐。

她在学习上也很优秀,上课时总是积极举手,自信发言,用自己的实力获得了老师、同学的认可,是我学习的好榜样。当“小班长”的她又是认真负责的,面对犯错的同学,她皱起眉头一脸严肃,不听她的话可是要被狠狠处罚的。

这样一个可爱活泼又严肃认真的同学,你们猜到了吗?

指导老师:冀骥

## 捉蚊趣事

市第二实验小学小记者 计萱雨

一天晚上我睡得迷迷糊糊,被一阵“嗡嗡”的声音吵醒了,我睁开眼一看,一个小黑点儿从我眼前一闪而过,原来是讨厌的蚊子“闻香”而来,把我当作美食饱餐来了。

看着腿上的红包,我睡意全无,心中腾地一下燃起了复仇的小火苗,“哼!一定要把这只臭蚊子消灭,否则对不起我腿上的大包。”我赶紧打开灯,关上门,搜索起蚊子来。我在床头上找、在台灯上找、在柜子上找,这时,蚊子仿佛会“隐身术”似的,“咦,为何只闻其声,不见其蚊呢?”我急得抓耳挠腮、直跺脚,正当我准备放弃时,突然桌子上出现了一个小黑点,肯定是蚊子飞到桌子上了。我蹑手蹑脚地走过去,举起手,使出浑身力气,一巴掌拍下去,心想:这调皮的蚊

子应该变成了肉泥了吧。正想着,只见蚊子从我的指缝间溜了出来,围着我转,还嗡嗡地叫。好像在说:“有本事来捉我呀,来捉我呀。”“哇哇,气死我了!”我开启了“降蚊十八掌”模式,随着蚊子转,东拍一下、西拍一下,上抓一下、下踩一下,累得我满头大汗,气喘吁吁,还是没有捉到这只狡猾的蚊子。

不管了,我要拿出“秘密武器”了——杀虫剂。对准蚊子一阵乱喷,只见蚊子像无头苍蝇似的乱撞,最后无力地掉在地上垂死挣扎,我又往蚊子身上踩了几脚,蚊子这时彻底“一命呜呼”,终于报了“一包”之仇。

讨厌的蚊子终于被我打死了,可以美美地睡觉啦。

指导老师:李洁